

法乙球队任命女子主帅 法国足坛首位 男足女帅诞生



海伦娜·科斯塔

昨天,据《BBC》消息,法乙球队克莱蒙特宣布任命海伦娜·科斯塔担任球队主帅一职,36岁的海伦娜也成为法国足坛历史上首位执教职业男子俱乐部的女性主帅。

从1997年开始,科斯塔就担任本菲卡女子青年队主帅,并曾带领球队夺得2007年和2008年葡萄牙全国女子联赛冠军。此外,科斯塔还曾担任过苏超凯尔特人俱乐部的球探,并执教过卡塔尔女足国家队和伊朗女足国家队。在下赛季,这位葡萄牙教头将执教法乙球队克莱蒙特,成为法国足坛首位执教职业男子俱乐部的女性主帅,可以说开辟了历史先河,具有划时代的意义。在科斯塔之前,卡罗莱娜·莫拉切曾在1999年执教过意大利C1联赛球队维特贝赛。

克莱蒙特目前排名法乙第14位,球队希望科斯塔能逐渐实现球队的年轻化。据悉,科斯塔将会在本赛季结束后正式接过球队教鞭,克莱蒙特发表声明写道:“科斯塔将带领球队进入一个新的时代,目前球队拥有17名职业球员,并将引进一些年轻球员。” 综合

画说体坛



昨天,中国女排名将马蕴雯在微博上晒出了她与“飞人”刘翔的合影,两人表情神态萌萌翻网友,“在一起”的呼声成为球迷津津乐道的留言。

简讯

●昨天,WTA皇冠赛马德里公开赛展开第三轮的争夺。李娜以2:6、6:3、6:2逆转战胜美国天才少女斯蒂文斯,晋级八强。这场胜利也是李娜职业生涯第499场胜利,距里程碑式的500场仅一步之遥。

●昨天,国际足联公布最新一期男足国家队排名,中国男足排名与4月相同,列世界第96位,亚洲排名第11位。伊朗、日本和乌兹别克斯坦位列亚洲前三,西班牙、德国和葡萄牙稳居世界前三。



刚刚落幕的东京世乒赛男团决赛上,25岁的德国选手奥恰洛夫3:0零封大满贯得主张继科,一下子吸引了众人关注的目光。昨天据德新社报道,这位伦敦奥运会男单铜牌得主将加盟江苏队征战乒超联赛,而在接受现代快报记者采访时,江苏中超电缆股份有限公司董事长杨飞也证实了这一消息,“奥恰洛夫是欧洲最有实力的球员,所以我们一签就是两年,希望他能帮助队伍在新赛季打进前四。”

现代快报记者 韩飞周游

奥恰洛夫的发球让对手防不胜防



德国名将奥恰洛夫将加盟江苏队征战乒超,单场出场费10万元

他的“独门秘笈” 上过《时代》发明榜

奥恰洛夫 将为江苏队效力

东京世乒赛男团决赛,中国队3:1战胜老对手德国队,实现七连冠。比起并不令人意外的结果,一场冷门颇为引人眼球,国乒第二单打、大满贯得主张继科0:3不敌奥恰洛夫,这也是国乒本届世乒赛上丢掉的唯一一盘。

赛后,德国《图片报》称,欧洲冠军奥恰洛夫以3:0战胜了大满贯得主张继科,为德国队赢得了荣誉。“击败奥运会单打冠军张继科也许是我职业生涯中最美妙的时刻,遗憾的是这是团体比赛,我们还是输了。”奥恰洛夫说。

零封张继科令奥恰洛夫在中国的名气大涨,更多的人开始关注这位伦敦奥运会男单铜牌得主,德国人在某网站上的微博粉丝达到了3万多人,昨天他还发了戴着世乒赛银牌的照片。有意思的是,昨天据德新社报道,奥恰洛夫将加盟中国乒超联赛,为江苏队效力,而德国队另一位主力波尔将加盟山东队,与张继科并肩作战。

“我将为江苏队打球,这是波尔去年曾经加盟过的俱乐部。”奥恰洛夫说。新赛季乒超联赛将于5月17日开幕,但由于还在欧洲征战联赛,奥恰洛夫直到6月10日才能为江苏队打球。

他发明了 “潜水艇式”发球

早在几年前,国乒总教练刘国梁曾说,“奥恰洛夫很有天赋,是欧洲的希望之星。”其实,德国小伙的乒乓球天赋得益于父母的遗传。

奥恰洛夫出身于乒乓世家,4岁随父母离开乌克兰,移民德国,父亲是前苏联乒乓球国家队的主力成员,母亲是一名拥有A级教练证书的乒乓球教练。

奥恰洛夫少年得志,2007年进入成年组之后,仅半年世界排名就升到第22名。初识德国小伙,很多人都会记住他独特的发球。有人笑言,看奥恰洛夫发球,总担心他要着脸直接贴到球台上。人们专门给他的发球取了个名字:潜水艇式。他半下蹲、正反手轮换发球,发出的球又快又转,落点刁钻多变。奥恰洛夫的“独门秘笈”还登上过《时代》杂志50大发明榜。

“奥恰洛夫是典型的欧洲打法,打球力量、旋转都不错,尤其是反手很出色。”曾培养多位世界冠军的江苏乒乓球总教练靳鲁芳说。

事实上,除了天赋异禀,奥恰洛夫还非常刻苦。德国队教练朱小勇介绍,奥恰洛夫除了打德国和中国的职业联赛,还会去其他国家打比赛,而国际乒联职业巡回赛他也几乎场场不落,比中国球员参加的比赛还多。

出场费单场10万 还有赢球奖

现世界排名第6的奥恰洛夫,是被国际乒坛誉为最接近巨星的欧洲球员。早在2009年的中国公开赛,他就曾战胜过张继科。许昕、王皓也都曾败在他的拍下。昨天被现代快报记者问到为何要招揽奥恰洛夫,江苏中超电缆股份有限公司董事长杨飞说:“奥恰洛夫目前是欧洲最有实力的球星,他比波尔要年轻,还有潜力,前两天世乒赛决赛他还赢了张继科。所以,我们一下跟他签了两年。”

上赛季乒超,江苏中超电缆俱乐部拥有马琳、陈玓两位冠军,还将强力外援波尔招至麾下,不过最终名列第五。当时,杨飞给波尔开出的是单场10万元的出场费,另外还有赢球奖金。根据乒超官网的数据,德国一哥的战绩为8胜3负。

而上赛季,奥恰洛夫在广东队表现不错,战绩为7胜4负,因此,杨飞也给奥恰洛夫开出了单场10万元出场费,另有赢球奖的待遇,希望他帮助球队在新赛季力争前四,打进争冠组。据悉,除了奥恰洛夫,江苏队还拥有张超、崔庆磊、林晨、蔡伟等球员,“张超和崔庆磊去年的战绩分别为16胜20负和8胜11负,也很有实力。”

烽火NBA

步行者扳平比分 希伯特表现神勇 “零疯狂”逆天了

第一场NBA东部半决赛得到0分、0篮板后,步行者大将希伯特就得了个绰号——零疯狂,网友们把他贬了个一文不值。不过昨天,“零疯狂”突然逆天了。希伯特在比赛中表现极其神勇,砍下了28分、9个篮板,率领步行者以86:82扳平了总比分。

触底反弹

成为全世界的笑柄,这滋味如何?希伯特算是尝够了。因为此前表现不佳,上场比赛更是颗粒无收,希伯特被球迷、媒体骂得体无完肤,甚至成了“史上最差”。队友韦斯特说:“他昨天可能就说5个字,之后我们就再也没有听到他说话。他压抑坏了。”

重压之下,只会出现两种结果——要么彻底沉沦,那么触底反弹。希伯特显然是后者。昨天一战,希伯特脱胎换骨。他在篮下气势汹汹,勾手投篮也是精准无比,看得老记们干脆叫他“卡里姆-阿卜杜-希伯特”——那可是“天钩”贾巴尔的名字。“过去4场希伯特共出战73分钟,仅得13分,但今天上半场他出战15分钟已拿下17分”,记者们的惊叹还没有完,希伯特又在第四节关键时刻奉献锁定胜局的进球。全场比赛,他的得分和篮板数都创下了季后赛以来的个人新高。

“很明显今天的希伯特和之前不一样。他能摆脱第一场的颓势,忘记各种恶评,强势归来,这真值得赞扬。他今天的表现给我们带来了巨大帮助。这是我们今天取胜的一个重要原因”,赛后,步行者主帅沃格尔很得意于自己的“用人不疑”。

感谢队友

长出一口气的希伯特赛后说:“我想对我帮助最大的人还是乔治。昨天训练结束之后他请我上了他的船,我们钓了大约两小时的鱼。我们只是放松,没有谈论篮球。我们只是谈论生活,并争取钓些鲈鱼。”希伯特赛后的这番话,算是解开了他的反弹之谜——队友们的关怀和鼓励,为他卸去了一些包袱。此前一天还还压抑得说不出话来,但钓鱼之后,希伯特在昨天之战之前已经恢复平静。据他的队友说,他甚至又开始喋喋不休地说笑,其放松的心态可见一斑。

除了卸去心灵上的重压,队友们还通过信任来唤醒希伯特的手感。“我觉得这(希伯特低迷)主要是我们的错,我们没有给他足够的球权”,步行者大将史蒂芬森说,“于是今天我告诉他,‘当我拿到球后,我就会把它送到你的手中’,而他的确都投进了”。

恶搞继续

虽然希伯特用实际表现为自己洗刷了羞辱,但对他的调侃根本就停不下来。昨天一战后,有网友用小孩惊讶的表情来质疑希伯特:“这是真的吗?”此前用垃圾桶作为希伯特的“代名词”,现在他表现反弹,人们还是不放过了他,只不过这一次“垃圾桶”着火了,以此来表现“希伯特也有手热的时候”。还有美国网友将希伯特PS成网上商城的商品,价格呢?本赛季希伯特年薪1430万美元,在亚马逊的网站则挂牌14.3万美元出售,让利99%。更有人贴出了他戴着谷歌眼镜的照片,配文道:“帮我谷歌一下,看怎么才能得到一个篮板球?” 吴吉